



Βασικοί Δείκτες Χ.Α.

ΔΕΙΚΤΕΣ	ΤΙΜΗ	ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%)
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΕΙΚΤΗΣ	782,8	-0,43
FTSE-LARGE CAP	2050,54	-0,64
FTSE-MID CAP	1232,11	-0,36
FTSE BANK	888,54	-1,48

Μετοχές του FTSE-LARGE CAP με την μεγαλύτερη Άνοδο / Πτώση

ΜΕΤΟΧΗ	ΤΙΜΗ	ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%)
ΦΦΓΚΡΠ	7,4	8,03
ΒΙΟ	3,445	2,84
ΓΕΚΤΕΡΝΑ	5,22	1,75
ΕΧΑΕ	4,68	-1,7
ΟΤΕ	10,6	-3,25
ΜΠΕΛΑ	13,92	-1,33

Μετοχές του FTSE-LARGE CAP με τη μεγαλύτερη Αξία Συναλλαγών

ΜΕΤΟΧΗ	ΤΙΜΗ	ΑΞΙΑ (εκάτ. €)
ΟΤΕ	10,6	15,5
ΑΛΦΑ	2,00	8,9
ΕΤΕ	0,2824	5,3
ΤΙΤΚ	21,35	4,9
ΟΠΑΠ	9,265	4,7

Βασικές Διεθνείς Χρηματιστηριακές Αγορές

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ	ΤΙΜΗ	ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%)
DOW JONES 30	24715,09	0,00
NASDAQ	7354,34	-0,38
S&P 500	2712,97	-0,26
DAX	13077,72	-0,28
FTSE 100	7778,79	-0,12
CAC 40	5614,51	-0,13
ΝΙΚΚΕΙ 225	23007,00	0,33
HANG SENG	31350,00	0,98

Διεθνείς Ισοτιμίες / Εμπορεύματα

ΙΣΟΤΙΜΙΑ/ΕΜΠΟΡΕΥΜΑ	ΤΙΜΗ	ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%)
EUR/USD	1,1771	-0,20
EUR/GBP	0,8739	0,15
GOLD SPOT	1291,70	0,18
COMEX SILVER	16,465	-0,10
ICE WTI CRUDE	71,37	-0,28
NATURAL GAS	2,837	-0,77
US COFFEE	118,12	0,13
COCOA	2671,50	1,44

Επιλεγμένες Διεθνείς Μετοχές

ΜΕΤΟΧΗ	ΤΙΜΗ	ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%)
ALCOA	50,83	0,24
APPLE	186,31	-0,36
ALIBABA	195,00	-0,52
DEUTSCHE BANK	12,71	-2,16
GOLDMAN SACHS	237,00	-0,88
AMAZON	1574	-0,47
GOOGLE	1066	-1,13
FACEBOOK	182,68	-0,59
TWITTER	32,63	0,15
NIKE	71,32	0,54
EXXON MOBIL	81,30	-0,71

Σχόλιο Συνεδρίασης Χρηματιστηρίου Αθηνών: Με μία ακόμη, 5^η συνεχόμενη, πτωτική συνεδρίαση ολοκληρώθηκαν οι συναλλαγές στην ελληνική χρηματιστηριακή την προηγούμενη εβδομάδα με σωρευτικές απώλειες της τάξεως του 5%. Για μια ακόμη φορά και παρά τα ενδοσυνεδριακά κέρδη, ο τραπεζικός κλάδος παρουσιάστηκε εξαιρετικά αδύναμος καταγράφοντας νέες απώλειες της τάξεως του 1,48%. Ανοδική αντίδραση για την μετοχή Folli-Follie Group που έκλεισε στα €7,4 με ημερήσια κέρδη της τάξεως του 8,03%...

Μετά την τεχνική συμφωνία μεταξύ των θεσμών και της ελληνικής κυβέρνησης για την δ' αξιολόγηση τα βλήματα της χρηματιστηριακής αγοράς στέφονται στο προγραμματισμένο Eurogroup της Πέμπτης 24/5 όπου θα συζητηθούν εκτενώς τα ελληνικά ζητήματα καθώς και αναμένεται να ξεκαθαρίσει πιο πολύ η στάση του ΔΝΤ σε ότι αφορά την συμμετοχή του στο ελληνικό πρόγραμμα στήριξης. Σε εταιρικό επίπεδο ο όμιλος Folli-Follie παραμένει στο επίκεντρο της αγοράς, ενώ εξελίξεις αναμένονται και στα θέματα της ΔΕΗ και των Ελληνικών Πετρελαίων. Εντός της εβδομάδας οικονομικά αποτελέσματα α' τριμήνου 2018 αναμένεται να ανακοινώσουν σημαντικές εισηγμένες με την ΕΧΑΕ να κάνει την αρχή σήμερα μετά το κλείσιμο της αγοράς και τις επόμενες ημέρες να ανακοινώνουν Motor Oil, Fournalis, Τιταν, Grivalia.

Σχόλιο Διεθνών Χρηματιστηριακών Αγορών: Με μικρές απώλειες ολοκλήρωσαν οι δυο χρηματιστηριακοί δείκτες στη Wall Street την Παρασκευή ενώ ο Dow Jones έκλεισε ποσοστιαία αμετάβλητος Οι εντάσεις μεταξύ ΗΠΑ και Κίνας για τα ζητήματα του εμπορίου να επιβάρυναν το επενδυτικό αίσθημα, καθώς οι δύο χώρες συνεχίζουν τις διαπραγματεύσεις τους, ενώ εντός του σαββατοκύριακου φάνηκαν τα πρώτα σημάδια βελτίωσης της κατάστασης με το πάγωμα των κυρώσεων εκ μέρους των ΗΠΑ.

Οι βασικοί χρηματιστηριακοί δείκτες σημείωσαν οριακή πτώση σε εβδομαδιαία βάση. Σε αυτές συνέλαβε και η αύξηση των αποδόσεων των αμερικανικών κρατικών ομολόγων, με την απόδοση του 10ετούς να ξεπερνά το 3,1%. Και η απόδοση του 2ετούς έφτασε στο υψηλότερο επίπεδο εδώ και σχεδόν 10 χρόνια. Φόβος ότι η Federal Reserve θα συσφίξει τη νομισματική της πολιτική με πιο γρήγορους ρυθμούς από το αναμενόμενο οδήγησαν τους επενδυτές σε ρευστοποιήσεις αμερικανικών ομολόγων. Στα εταιρικά νέα, η μετοχή της Nordstrom σημειώνει μεγάλη πτώση, αφότου η εταιρεία λιανικών πωλήσεων ανακοίνωσε συγκρίσιμες πωλήσεις χαμηλότερες από αυτές που ανέμεναν οι αναλυτές.

Σήμερα λόγω αργίας κλειστές θα παραμείνουν οι χρηματιστηριακές αγορές σε Γερμανία, Ελβετία και Καναδά.

Εταιρικές Ανακοινώσεις

-Σήμερα 21 Μαΐου 2018 Γενική Συνέλευση πραγματοποιεί η εταιρία Εκδοτικός Οργανισμός Λιβάνης.

Οικονομικό Ημερολόγιο

ΩΡΑ	ΧΩΡΑ - ΓΕΓΟΝΟΣ	ΠΡΟΒΛΕΨΗ	ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ
	Γερμανία – Καναδάς – Ελβετία. Κλειστές οι αγορές λόγω αργίας		
12.00	Τρέχουσες Συναλλαγές Ελλάδας (ετήσια) (Mar)		-1,294B
12.00	Μηνιαία Έκθεση της γερμανικής Buba		

Ειδησεογραφία - Οικονομικά Γεγονότα

Συνεδριάζει τη Δευτέρα το Υπουργικό Συμβούλιο υπό τον πρωθυπουργό

Η αναπτυξιακή στρατηγική της χώρας μετά την εξέδο από τα μνημόνια τον Αύγουστο θα βρεθεί σύμφωνα με πληροφορίες στο επίκεντρο της συνεδρίασης του Υπουργικού Συμβουλίου το μεσημέρι της Δευτέρας υπό τον πρωθυπουργό, **Αλέξη Τσίπρα**.

Στη συνεδρίαση θα παρουσιαστεί το λεγόμενο «Growth Strategy for the future», το οποίο αποτελεί το συνολικό πλάνο το οποίο περιλαμβάνει, αφενός τους σκοπούς της κοινωνικού και οικονομικού γίγνεσθαι και αφετέρου τις συγκεκριμένες πρωτοβουλίες και δράσεις για την επίτευξη αυτών των σκοπών.

Ο πρωθυπουργός θα παρουσιάσει τον «μεταμνημονιακό» δόμο είναι για την αναπτυξιακή προοπτική της χώρας, δίνοντας έμφαση στην σχέση ούτως ή άλλως της κοινωνικής επίδρασης του.

Το κείμενο περιλαμβάνει και δευτερεύουσες, οι οποίες όμως είναι, πρωτίστως, έναντι των δυνάμεων της εργασίας και της παραγωγής, των δυνάμεων δηλαδή, που θα κληθούν να παίξουν τον πρωταγωνιστικό ρόλο στη νέα εποχή και φυσικά να υλοποιήσουν την στρατηγική που απαιτούνται στο σχέδιο Η συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί στις 13:00 στη Βουλή.

Το Υπουργικό Συμβούλιο αυτό κράτος επίσης, μετά από ένα μερίο από μερίο σημαντικών γεγονότων εδαφολογικά με το κλείσιμο της τεχνικής συμφωνίας για την 4η αξιολόγηση και σημαντικές εξελίξεις στο Σκοπιακό. Σύμφωνα με τις πληροφορίες, ο πρωθυπουργός, κατά την διάρκεια της παρουσίας του συγκεκριμένου σχεδίου αναμένεται να καταφέρει εναντίον των κομμάτων της αντιπολίτευσης, ηγεσίας ΝΔ και ΠΑΣΟΚ, υποστηρίζοντας ότι: «είναι εξαιρετικά δύσκολο, να κατανοήσουν το παρόν και το μέλλον της χώρας σε κακούς, χρεωστικούς και διεθνούς ανταγωνισμού. Γι' αυτό αντιμετωπίζουμε το κείμενο με τρόπο αυστηρό και άμεσο. Είτε λέγοντας ότι πρόκειται για νέο μνημόνιο, είτε στη συνέχεια ότι πρόκειται για έκθεση ιδιών, «Είμαι πρόσφατος ότι οι πολιτικές δυνάμεις που έπαιξαν και συντήρησαν ένα κρατικό, διεφθαρμένο και εν τέλει θνησιγενές οικονομικό και παραγωγικό μοντέλο, γνώθουν άβολα στην ίδια μας συνεταυμένη και τεκμηριωμένη μακροπρόθεσμη στρατηγική για τη χώρα», θα είναι το πνεύμα της αφήγησης του πρωθυπουργού, ο οποίος θα αναδείξει το συγκεκριμένο σχέδιο ως μια στρατηγική που θα συνιστά πραγματική ενίσχυση της εξέδου από την κρίση τονια, gr

Bloomberg: Ισως και από το Eurogroup της 24ης Μαΐου η συζήτηση για το χρέος

Αξιωματικοί της κυβέρνησης και εκπρόσωποι των θεσμών ολοκλήρωσαν μία εβδομάδα συζητήσεων και ο Έλληνας υπουργός Οικονομικών ενημέρωσε ότι επεξεργάστηκε τεχνική συμφωνία για την ολοκλήρωση της τέταρτης αξιολόγησης. Ενδεχομένως μάλιστα, να ξεκινήσει η συζήτηση για την ελάφυνση του χρέους στο Eurogroup της 24ης Μαΐου, αναφέρει σε δημοσίευμα το πρακτορείο Bloomberg.

Σύμφωνα με το πρακτορείο, ο Έλληνας υπουργός δήλωσε ότι ο μηχανισμός αυτός θα συζητηθεί στο Eurogroup της 21ης Ιουνίου. «Οι Ελληνικές Αρχές στοχεύουν να εφαρμόσουν αυτά τα μέτρα το ταχύτερο δυνατό πριν τη συνάντηση του Eurogroup. Γι' αυτό σκοπύαυτον, εποπτικές συνομιλίες μεταξύ των θεσμών και των Ελλήνων Αρχών θα συνεχιστούν και τις επόμενες εβδομάδες», επισημαίνεται στην ανακοίνωση των θεσμών στις Βρυξέλλες.

Ο Ευρωπαϊκός ορισματολογιστής και το Bloomberg, είναι πρόθυμοι να συζητήσουν την επιμνημόνιση του χρέους αν και συνεχίζουν να υπάρχουν διαφορές μεταξύ των πιστωτών αναφορικά με την αναδιάρθρωση του χρέους. Υπάρχουν επίσης διαφορές σχετικά με το πρόβλημα της πλαστανόσημα που η Ελλάδα θα πρέπει να συνεχίσει να επιζητεί ελάφυνση χρέους, θα ενισχυθεί στον Αύγουστο γαλλικό μηχανισμό που θα τη συνάψει με τον ρυθμό ανάπτυξης της Ελληνικής οικονομίας. Υπάρχει επίσης αντιπαράθεση μεταξύ των θεσμών σχετικά με την αναγκαιότητα η εξέδο της Ελλάδας από το πρόγραμμα να συνοδεύεται από προληπτική γραμμή στήριξης από τον ΕΣΜ. Η Ελληνική κυβέρνηση έχει επανειλημμένα αποφασίσει αυτή την πρόταση, ορισματολογιστής της ΕΚΤ και του ΔΝΤ έχουν δηλώσει ότι θα παρέχει μια ισχυρή στήριξη για την περίοδο μετά τη λήξη του προγράμματος που η Ελλάδα χρειάζεται.

Εξάλλου, για το ίδιο θέμα το πρακτορείο Reuters, αναφέρει: Ελλάδα και εκπρόσωποι των θεσμών κατέληξαν σε αρχική συμφωνία για την πρόοδο της χώρας σχετικά με τις μεταρρυθμίσεις που προβλέπονται στην τέταρτη αξιολόγηση, ανακοίνωσε ο Έλληνας υπουργός Οικονομικών χτες το βράδυ. Το δημοσίευμα αναφέρει στη δηλώσεως του, Ευκλείδη Τσολακώλου και σχολιάζει ότι η Ελλάδα ευελπιστεί σε γρήγορο κλείσιμο της τέταρτης αξιολόγησης καθώς οδεύει προς την εξέδο από το πρόγραμμα διάδοσης τον Αύγουστο. Επίσης επίσης, να υπάρχει συμφωνία με τους δανειστές, που τον Ιούλιο σχετικά με την περαιτέρω ελάφυνση του χρέους, που θα εφαρμοστεί στην περίοδο μετά τη λήξη του προγράμματος. Επισημαίνεται επίσης, ότι η ελληνική κυβέρνηση δεν επιθυμεί να υπάρξει πρόκληση γραμμή στήριξης καθώς ήρθε έχει διαδώσει προπαρασκευαστικό απόθεμα κεφαλαίων και θέλει να έχει τη δυνατότητα να εξυπηρετεί το χρέος της, σφραγίζοντας απειλές στις αγορές.

Attica Bank: Με €90 εκατ. συμμετείχαν οι παλιοί μετοχοί στην ΑΜΚ

Ποσό που προσεγγίζει τα 90 εκ. ευρώ φέρεται να είναι η συμμετοχή των παλαιών μετόχων στην αύξηση μετοχικού κεφαλαίου.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση της τράπεζας:

Με την ευκαιρία της ολοκλήρωσης της άσκησης των δικαιωμάτων προτίησης των παλαιών μετόχων στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Attica Bank σύμφωνα με την από 22/12/2017 σχετική απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της, σε ποσό που προσεγγίζει τα 90 εκ. ευρώ, οι αναγκασμένοι επενδυτές της Διοίκησης της Τράπεζας με ενδοεταβερωμένους επενδυτές, του εξωτερικού, η Διοίκηση της Τράπεζας, εκκάρου την ικανοποίησή της, για την μέχρι τώρα πορεία διακοσμήσεως της κεφαλαιακής της βάσης, με συνολικό δείκτη, ο οποίος, κατά την 31/12/2017, ανήρχετο σε ποσοστό 147%, σήμερα δε πέφει την μη προσημείωση από 31/01/2018 των προσημωμένων μετόχων στα εποπτικά κεφάλαια της Τράπεζας, παραμένει στα ίδια υψηλά επίπεδα.

Περαιτέρω, την Δευτέρα, 21/5/2018, σύμφωνα με το υφιστάμενο χρονοδιάγραμμα, θα συνάψει το Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας για να πιστοποιήσει το ακριβές ποσό της συνολικής καταβολής και να διανεμίσει τα αδιάθετα, όπως ο νόμος ορίζει, καθώς και να προβεί στις προεβλεπόμενες ανακατανομές των επενδυτικών κονών, του Επενδυτικού Κονού, του Επενδυτικού Κονού Α.Ε. του Χρηματοπιστωτικού Αθηνών.

Η Διοίκηση της Τράπεζας θα συνεχίσει να εργάζεται για την περαιτέρω κεφαλαιακή ενίσχυση, στο πλαίσιο της υλοποίησης του στρατηγικού σχεδίου και της ιδιωτικοποίησης της.

Fosun: Θα προσαρτηθούμε τα συμφέροντά μας στην FF group

Την πρόθεση της Fosun International Ltd να προσαρτηθεί τα συμφέροντά της στην Foli Folie group, ανακοίνωσε ο αντιπρόεδρος της κινεζικής εταιρείας, Qian Jiannong, μιλώντας στο Bloomberg, συμπληρώνοντας ότι αναμένεται να αποτελέσουν το οικονομικό επανελέγχου της FF για τα στοιχεία του 2017 που διενεργεί η Ernst & Young.

«Παρενοίμε στην εταιρεία», δήλωσε ο κ. Qian, αναφερόμενος στην FF group. «Ως επενδυτές δεν εμπλεκώμαστε στην εσωτερική λειτουργία της Foli Folie και δεν έχουμε στην κατοχή μας εσωτερική πληροφορία», πρόσθεσε σχετικά με τις λογιστικές αποδόσεις που γίνονται στην εταιρεία.

Η FF βρέθηκε στο στόχαστρο της τιμής κατηγορίας που εκτόξευσε εναντίον της, για «μειωμένη» στοιχεία το μακροοικονομικό Full Quintessential Capital Management. Το QCM σε έκθεση του ανέφερε ότι η Foli Folie διαθέτει μόνο τα μισά καταστήματα απ' όσα ισχυρίζεται, με αποτέλεσμα η μετοχή της εταιρείας να χάσει στο χρηματιστήριο το 60% της αξίας της.

Στο στόχαστρο της τιμής, με την QCM, η FF group δημοσίευσε μία νέα αίτηση η οποία εμφανίζει ότι πέσει τα καταστήματα στην αγορά της Κίνας μειώθηκαν στο ήμισυ, αν και οι πωλήσεις της στην Ασία γνώρισαν άνοδο. Παράλληλα η εταιρεία έκανε γνωστό ότι ανέβηκε στην Ernst & Young τα στοιχεία της οικονομίας της για το 2017.

Η Fosun κατέχει το δεύτερο μεγαλύτερο πακέτο μετοχών της FF. Η πρώτη επένδυση της στην ελληνική εταιρεία έγινε το 2011, ενώ αύξησε το ποσοστό της σε 16,37% μετά την έκθεση της QCM. Καταλαμβάνει ο κ. Qian, αναφέρει ότι «ελπιζούμε να έχουμε άμεσες διενκρινσεις». Capital.gr

Sunlight: Επαρκώς ασφαλισμένες οι εγκαταστάσεις που κάρκαν. Ζήτησε την άρση της αναστολής διαπραγματεύσεων των ομολογιών της στο ΧΑ. Κανονικά η καταβολή των τόκων στις 21 Ιουνίου.

Η Εταιρεία μας βρίσκεται σε συνεργασία με τις αρμόδιες αρχές, να κλείσει επιτυχημένα και τις ασφαλιστικές εταιρείες για την κατά το δυνατόν ταχύτερη εκκίνηση της ζήτησης σε τιμήμα των εργοστασίων και εδωκότρα σε μέτρο της γραμμής παραγωγής βιομηχανικών μηχανημάτων και στο κτίριο που αυτή στεγάζονται», αναφέρει σε ανακοίνωσή της η Σύστημα Sunlight ΑΒΕΕ αναφορικά με την τυχαία στις εγκαταστάσεις της Εταιρείας στην Ξάνθη.

«Η πλήρης γραμμή παραγωγής μηχανημάτων συνεχίζεται σε μεγάλο ποσοστό του ηθικού τζέρου της Εταιρείας και για το λόγο αυτό η Εταιρεία αναζητεί εναλλακτικές λύσεις για την εξυπηρέτηση των πιστωτών της και τον περιορισμό των απωλειών στον κύκλο εργασιών της, όπως η αγορά υφιστάμενων μηχανημάτων από τρίτους, η άρση της καταστολής τους ως τρίτους και εν συνεχεία παράδοση τους, όπως πιάσεις της. Το ακριβές ποσοστό αναπλήρωσης των απωλειών δεν μπορεί επί του παρόντος να προσδιοριστεί. Οι γραμμές παραγωγής των μηχανημάτων που προσφέρονται για αμεντική χρήση δεν έχουν επηρεαστεί ουσιαστικά, καθώς έχουν υποστεί περαιομένους μόνο ζημιές».

«Επιπλέον, οι εγκαταστάσεις που έχουν πληγεί είναι επαρκώς ασφαλισμένες για κάθε ζήμια από κοινοπραξία β ασφαλιστικών εταιρειών. Οι ασφαλιστικές καλύψεις σφραγιστούν τόσο αποκατάσταση ζημιών λόγω πυρός, αλλά και μελλοντική απώλεια κερδών (loss of profit). Επειδή όμως ο ακριβής χρονός αποπληρωμής της ασφαλιστικής αποζημίωσης δεν μπορεί ακόμη να προσδιοριστεί με ακρίβεια, η Εταιρεία μας προσέβαται εντός των άμεσων προσεχών ημερών να καταθέσει προς την κοινοπραξία των ασφαλιστικών εταιρειών αίτηση προκαταβολής έναντι της τελικής αποζημίωσης. Η προκαταβολή θα χρησιμοποιηθεί μαζί με υφιστάμενα δια διαθέσιμα και τις διαθέσιμες γραμμές χρηματοδότησης για την κάλυψη των αναγκών που θα προκύψουν για την ταχύτερη δυνατή αποκατάσταση της λειτουργίας της παραγωγικής μονάδας που επλήγη από την τυχαία».

«Το χρονοδιάγραμμα πλήρους επανορθώσεων των εργασιών στην προτέρα κατάσταση δεν μπορεί ακόμη να προσδιοριστεί επακριβώς, εκτιμούμε ωστόσο ότι είναι ρεαλιστική η επαναλειτουργία της γραμμής παραγωγής τον Σεπτέμβριο του 2018, με ορισμένα πλήρως αποκατάσταση της παραγωγής στα προ της τυχαίας επίθεσης, το αργότερο εντός του 2019».

Η Εταιρεία δηλώνει επίσης ότι η προερχής καταβολή των τόκων του ομολογιακού δανείου προς τους ομολογιακούς, η οποία είναι προγραμματισμένη για την 21η Ιουνίου του 2018, θα γίνει κανονικά, σύμφωνα με το Πρόγραμμα του Ομολογιακού Δανείου.

Τέλος, θα θέλαμε να επαναδιαφανεύσουμε την στήριξη δεικνυόμενη και προς τιμή πρόθεσή της μετόχου μας Olympia Group Συμμετοχών ΑΕ, να στηρίξει πλήρως και με κάθε μέσο την Εταιρεία μας (όπως με κεφαλαιακή ενίσχυση ή/και παροχή ενίσχυσης για πρακτική χρηματοδότηση κ.τ.λ.) εφόσον και όταν αυτό απαιτηθεί.

Συνεπώς τούτων, και ως πρώτο βήμα επιστροφής στην ομαλότητα, γνωστοποιούμε ότι ζητήσαμε σήμερα από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς την άρση της αναστολής Διαπραγματεύσεων των ομολογιών της Εταιρείας μας στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Θεωρούμε πλέον ότι, ύστερα από τό νώτερη ενημέρωσή, οι λόγοι αναστολής έχουν εκλείψει.

Η ολοκλήρωση αναστολής διαπραγματεύσεων των ομολογιών που είχε επιβληθεί από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς για λόγους προστασίας των επενδυτικού κοινού, καθώς περιγράφεται τυπικώς, κατά το γράμμα των όρων του ομολογιακού δανείου, ως περίπτωση παραρτήσεως αρνητικής υποχώρησης της Εταιρείας μας, θεωρούμε ότι, με βάση τα έως σήμερα δεδομένα, δεν θα επιφέρει κάποια επίπτωση στην Εταιρεία.

Θα θέλαμε και πάλι να εκφρασουμε τις ευχαριστίες μας προς τις αρχές, τους μετόχους μας και το επενδυτικό κοινό για την στήριξη, έμφαση και άμεση, που παρέχουν στην Εταιρεία μας και από την πλευρά μας διαβεβαιώνουμε ότι κάνουμε ότι είναι ανθρώπινο, όφειτο για την πλήρη και την κατά το δυνατόν ταχύτερη αποκατάσταση των ζημιών και την επαναλειτουργία των εργοστασίων μας», καταλήγει η ανακοίνωση.

ΕΛΤΕΧ Άνεμος: Διαγωνισμός από Εθνική και Αξια για την πώληση του 64,5%

Μέσω Διαγωνιστικής διαδικασίας την οποία ανέλαβε να τρέφει η Εθνική και η Αξια θα διατεθεί από την ΕΛΛΑΚΤDP το 64,5% της θυγατρικής που δραστηριοποιείται στον τομέα των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας ΕΛΤΕΧ Άνεμος.

Η εξέλιξη αποφασίστηκε από την αγορά ύστερα από μεγάλο ενδιαφέρον για την εταιρεία και δεν είχε λογική η διαπραγματεύσει με έναν και μόνο ενδιαφερόμενο, για διάστημα που διάρκεσε πάνω από 6 μήνες. Κι αυτό γιατί μέσω διαγωνισμού θα αναδειχθεί η μεγαλύτερη δυνατή προσφορά η οποία θα τεθεί εν συνεχεία προς έγκριση από τη ΓΣ, αφού η Άνεμος αποτελεί σημαντικό περιουσιακό στοιχείο και δεν μπορεί να πωληθεί με μια απλή απόφαση του διοικητικού συμβουλίου.

Σημειώνεται ότι η ΕΛΤΕΧ Άνεμος ασχολήθηκε στο Χρηματιστήριο Αθηνών το καλοκαίρι του 2014 με σκοπό την άντληση κεφαλαίων που θα της επέτρεπαν να χρηματοδοτήσει ένα μεγάλο επενδυτικό πλάνο νέων έργων. Η εταιρεία στην ανακοίνωση των οικονομικών αποτελεσμάτων 2017 ενημέρωσε πως με την ολοκλήρωση της κατασκευής των οδικών πάρκων Επένδυση Αγίας Δανάης και Καλογερώνου – Ποσειδάς ολοκληρώθηκε το επενδυτικό πλάνο του Ενημερωτικού Δελτίου εορταστικής της Εταιρείας στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Το 2014 που η εταιρεία εισήγαγε στο Χρηματιστήριο Αθηνών βρισκόταν στην τελευταία θέση μεταξύ των εταιρειών οδικών πάρκων με τη μεγαλύτερη εγκατεστημένη ισχύ στην Ελλάδα, ενώ μετά την ολοκλήρωση του επενδυτικού πλάνου με το οποίο ασχολήθηκε, «Τέσσερα χρόνια μετά, καταστάσεις πλέον δεύτερη στην Ελλάδα μετά την ΤΕΡΝΑ Ενέργεια».

Στο τέλος της χρήσης του 2017 τα έργα του Ομίλου που βρίσκονται σε λειτουργία ήταν 18 οδικά πάρκα συνολικής εγκατεστημένης ισχύος 293,35 MW, ενώ μικρό υπερκατασκευή 4,95 MW και ένα φωτοβολταϊκό 2,00 MW, ενώ σήμερα (μετά την απόκτηση του Φαέρουστου του 2017 των οδών για το οδικό πάρκα Ανατολικό Άσος και Δυτικό Άσος, συνολικής εγκατεστημένης ισχύος 71,8 MW) βρίσκονται υπό κατασκευή 6 οδικά πάρκα συνολικής εγκατεστημένης ισχύος 187,1 MW, στο πλαίσιο του νέου επενδυτικού προγράμματος που έθεσε προς υλοποίηση η ΕΛΤΕΧ Άνεμος Capital.gr

Ιταλία: "Λευκός καπνός" για τη δημιουργία κυβέρνησης

Ο γραμματέας της Αγκα Μαπό Σαβίνι δήλωσε πριν από λίγο ότι «έλλειψε η συμφωνία για την κυβερνητική ομάδα και το όνομα του πρωθυπουργού», και ότι δεν θα γίνει πρωθυπουργός «ούτε ο ίδιος, ούτε και ο ηγέτης των Πέντε Αστέρων Λουίτζο Ντι Μάιο». Σήμερα, ο Σαβίνι και Ντι Μάιο συνηγορούν και πάλι στη Ρώμη για να καθοριστούν τις τελευταίες λεπτομέρειες της συμφωνίας. Αύριο αναμένεται να έχουν και πάλι συνομιλίες με τον πρόεδρο της Δημοκρατίας Σέρτζιο Ματαρέα. «Το όνομα του πρωθυπουργού είναι ισορροπημένο και ικανοποιητικό όλο», τόνισε ο Σαβίνι, χωρίς όμως να το αποκλείσει.

Ο γραμματέας της Αγκα σπίνταρς μέσω Twitter και στον ιστοτόπο Οικονομικών της Γαλλίας Μιρουά Λαμό, ο οποίος είχε τόνισε ότι «η νέα ιταλική κυβέρνηση δεν οφείβεται τις υποχρεώσεις της για το έλλειμμα, το χρέος και τις τράπεζες, θα κινδυνεύσει η χρηματοοικονομική σταθερότητα εκδήλωσης της Ευρωζώνης». Είναι μια ακόμη απαράδεκτη παρέμβαση, δεν ζήτησε ψήφους και ιμπετισσισμός για να συνεχίσουν να ακολουθούν την οδό της φτώχειας, της επαφροσύνης εργασίας και της μεταναστεύσεως. Ήματα οι Ιταλοί», έγραψε ο Σαβίνι στο Twitter.Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ